

抗疫路上,坚定的石化力量

——在京石化企业抗疫保供纪实

一线长镜头

疫情防控与保供是使命,更是责任。当前,北京疫情防控正处于关键时期,中国石化在京企业严格落实疫情防控各项举措,一手抓防疫,一手抓保供。

作为北京重要的成品油生产企业,燕山石化坚决扛稳扛好能源保供责任。5月7日1时,燕山石化根据防疫规定,紧急发布封闭运行管理通知。一早,驻厂员工踏着晨曦,背着行囊入厂,开始了新一天的工作。不同寻常的是,他们这次上岗后将开启一段漫长的“封闭管控”工作模式。截至目前,共有4300多名员工驻厂值守。

在疫情最吃劲的阶段,北京石油持续优化油品供应、配送调度等工作,在医院、高速公路及大型果蔬市场等重点区域加油站设置绿色通道,确保医用、物资运输等车辆优先加油。

在百川餐饮服务中心,他们进一步加强食品安全管理、人员闭环管理和送餐环节防护,减少人员接触和聚集。

化销公司克服疫情影响,通过视频连线解决生产难题。在京单位青年志愿者协助社区开展防疫。

中国石化在京企业广大干部员工勇做逆行者,义无反顾、冲锋在前。奋战在一线的加油员、坚守厂区的倒班工人、后勤服务志愿者……他们守望相助、共克时艰,他们是抗疫路上一道闪耀的光芒,是抗疫战场上坚强而又坚定的石化力量!

本文图除署名外由慧 韩玉花 付春晓 王静艳提供



北京石油加油站员工一起鼓劲加油,共克时艰。

章铮 摄



5月7日,百川餐饮中心青年突击队员将打包好的工作餐及时配发到工作人员手中。

章铮 摄



5月7日,燕山石化物装中心为各单位紧急采购驻厂防疫所需物资,并送达现场。

谢思琦 摄



5月8日,社区核酸检测现场,中国石化在京单位青年志愿者为行动不便的老人提供帮助。

胡庆明 摄



5月7日,化销公司召开线上视频会,研讨方案,帮企业协调解决生产难题。

章铮 摄



5月4日,十里河加油站员工为救护车辆加油。北京石油按属地要求做好核酸检测和每日健康情况监测,严格执行每两个小时环境消杀,确保各项工作平稳有序开展。



5月8日,催化剂(北京)有限公司倒班外操工在脱硝催化剂生产一线工作。公司自5日开始实施封闭管理以来,先后有143名一线倒班工人奔赴工作一线,24小时驻厂。

胡月明 摄